

## 通城开展暑期留守儿童圆梦行动

## 21名留守儿童赴东莞与父母团聚

本报讯(记者戴轶民 通讯员吴秀娟)和许久未见的爸爸妈妈一起逛科技园、参观博物馆,在欢声笑语中共赴学习、成长之旅……8月17日至21日,由通城县关工委、东莞通城商会联合开展的“送亲子团圆,助雏鹰起飞”暑期留守儿童圆梦行动在广东省东莞市举行,该县21名农村留守儿童赴东莞与父母团聚,共享亲子时光。

在东莞市鸦片战争博物馆,孩子们接受了爱国主义教育,了解鸦片战争的起因和经过;在东莞科技园,孩子们感受我国改革开放所取得的成就及传统文化的魅力;在瀛通通讯公司,孩子们通过亲身实践体会到工作的劳累和家长的辛苦。

“这次活动让我增长了许多见识,懂得了更多的道理,让我明白了落后不仅要挨打,还会受到许多的欺

负。”学生胡志豪深有感触地说,回去之后要好好学习、天天向上,把自己的成绩逐步提高,为爸爸妈妈争一份光荣。

在随后召开的“关爱留守儿童”恳谈会上,通城县关工委为东莞通城商会颁发了通城县关爱留守儿童东莞工作站站牌,宣读了《致留守儿童父母的一封信》,并发出了“多一点‘三观’教育,多一点心灵滋养,多一点情感关

怀,多一点心理抚慰”的倡议;东莞通城商会为孩子们赠送了书包、书籍等学习用品。

通城县关工委相关负责人表示,此次活动是一趟亲子团聚的圆梦之旅,是一趟体验生活的实践之旅,也是一趟重温历史的研学之旅……今后将与各地通城商会携手同行,精心打造关爱留守儿童的通城品牌,全力创建全国未成年人保护工作示范县。

## 弘扬文明新风尚 传递社会正能量

## 咸安区筑梦爱心协会亲子助困在行动

本报讯(记者王奇峰 通讯员余德武 付强)8月23日,咸安区委文明办联合咸安区筑梦爱心协会、向阳湖镇宝塔村开展亲子助困活动,进一步增进亲子关系,培养青少年助残帮困意识,传递文明新风尚。

宣讲环节,咸安区委文明办干部陈夕林结合具体事例展示新时代发展成就,勉励在场青少年学子牢固树立远大理想,不断增强知识本领,主动扛起新时代使命和担当。同时围绕亲子关系养成、暑期防溺水等方面展开宣讲。在亲子互动游戏环节,10组家庭分成两轮参加“齐心协力吃果果”游戏,现场充满欢声笑语,气氛热烈。随后,志愿者们前往向阳湖镇宝塔村十三组潘黛犀家中走访慰问,送去4200元善款。

潘黛犀今年38岁,多年前罹患肾炎,结婚6年不育,后做试管婴儿怀上三胞胎,大女儿悦悦(化名)出生时因缺氧造成脑损伤,导致先天性肢体残疾。10余年来,虽然四处求医,花费巨额医疗费,但悦悦依旧无法直立行走。迫于生计,潘黛犀和丈夫常年外出打工,三



个孩子交由母亲曾江凤照顾。

在潘黛犀家中,小小志愿者们蹲下身,和悦悦握手交谈,鼓励悦悦坚定信心,做好复健,早日战胜病魔。

此前,向阳湖镇团委在摸排辖区困境儿童家庭时了解到潘黛犀一家的情况,在开展入户慰问的同时,主动对接社会爱心力量。咸安区筑梦爱心协会

获悉后,在协会内部发动募捐,很快筹集到4200元爱心款。

“涓涓爱心汇暖流,希望我们的一份爱心能给悦悦一家带来一丝温暖,传递一份前行的力量。”咸安区筑梦爱心协会会长黄强表示,后期将继续关注困境家庭,发动协会爱心力量提供力所能及的帮助。

## 咸宁交警督促高风险企业整改 筑牢交通安全防线

本报讯(记者方达星 通讯员阮文玉 宋欢)为深入贯彻落实夏季交通安全整治行动和“减量控大”工作要求,切实加强辖区中高风险运输企业源头管理工作,有效预防和减少道路交通事故的发生。8月22日,咸宁交警城区大队联合市交通局综合执法大队走访危化运输企业,开展督促整改工作。

据悉,根据今年1月至8月期间企业基本情况及企业名下机动车交通违法、事故等安全隐患方面分析,咸宁市恒通危险品运输有限公司因为驾驶人隐患、机动车违法、交通事故等情况,被直接列为湖北省高风险企业。

当天,大队到咸宁市恒通危险品运输有限公司,查看企业安全生产和车辆、驾驶员安全管理工作台账,详细了解车辆管理、驾驶员安全监管等工作,通报企业所属车辆、驾驶员风险预警情况,对企业下发《道路交通安全隐患整改通知书》,要求企业要落实道路交通安全主体责任,加强车辆、驾驶员安全监管和驾驶员安全警示教育,强化企业车辆、驾驶员安全隐患排查整改工作,尤其是要做好高温天气下安全监管工作,加强车辆安全技术检查和驾驶员高温天气安全行车教育,强化GPS监管力度,全力确保夏季道路交通安全,从源头上实现交通事故“可防可控”“减量控大”工作目标。

咸宁交警将继续通过走访、约谈、督促检查等方式,进一步提高运输企业防范风险的能力,为夯实运输企业负责人落实交通安全主体责任,筑牢运输企业交通安全管理打下基础。

## 在博物馆邂逅鄂南浪漫

本报讯(记者杜培清 通讯员彭禹希)8月22日,农历七月初七,在这个浪漫温馨的节日里,市博物馆举办“我们的节日七夕节”活动,30余名传统文化爱好者做客博物馆,一起快乐过七夕。

上午九点,身着汉服的观众陆续进入博物馆,在“小小讲解员”的带领下参观咸宁民俗展厅,通过解读独具桂乡的婚嫁场景、巧夺天工的雕花踏步床等民俗文物陈列,深入了解鄂南地区纳采、

问名、纳吉、纳征、请期、亲迎等礼仪民俗,感受独特的鄂南浪漫,加深大家对传统节日文化的认同感。

为了让孩子们亲身体会古人过“乞巧节”的氛围,市博物馆还组织了茉莉花手串制作活动。在手工制作现场,参与者们抓住茉莉花的花柄,捏着细细的铁丝,小心翼翼地穿过去,一朵一朵,垒成长串,戴在手指上当戒指,绕在手腕上做手镯,挂在脖子上作项链,系在腰间为环

佩,移步生香,清新优雅。

“七夕是中国最具浪漫色彩的一个节日,也是传承千年的乞巧节。”参加活动的张女士表示,市博物馆举办这样的公益活动让孩子通过动手做手工,真正理解了“乞巧节”的含义,同时也让传统文化的魅力融入到现场每一个人的心中。

链接:乞巧指古时候穿着新衣的少女们在庭院向织女星乞求她传授心灵手巧的手艺。

## 咸安区烟草专卖局

## 持续做好诚信互助小组建设

为深入开展“让客户更满意,我们在行动”主题活动,近期,咸安区烟草专卖局相继依托多场诚信互助小组会议,宣传行业政策、经营技巧和专卖法律法规等。

摒弃以往的文件宣讲模式,客户经理采用现场演示、现身说法等讲解方式,传递卷烟营销经营理念、经营方法、经营技巧,有

效拉近客我关系,营造轻松愉快的氛围,提高现场客户的参与感。

宣讲过程中,着重宣传卷烟二维码。每一小盒和条盒上的卷烟二维码就如同卷烟产品的“身份证”,通过扫码,卷烟的“前世今生”一目了然。通过赋予卷烟唯一标识二维码,打通“工商零”全产业链,实现卷烟产品生产流通

过程追溯,助推卷烟产品数字化。同时,有了卷烟二维码,消费者可以避免买到假烟,避免串货以及真烟非法流通,这给零售户提供一个公平公正的大环境,为守法经营的零售户提供了一个大大的保障。

下一步,咸安区局将继续依托诚信互助小组建设,围绕卷烟市场品牌真实需求,持续开展形式多样的品牌培育活动,共同提升品牌培育工作实效。

(通讯员黄杨)

## 转让公告

湖北恒昊科技有限公司因破产还债,现有40余亩土地使用权、约8084.74平方米厂房及办公楼、地上附着物及经营辅助设施对外整体转让。拟转让标的位于咸宁高新技术产业开发区区书台街与锦龙路之间(三赢兴电子隔壁),基础设施完善,地理条件优越,资源配置充足,区位优势明显。欢迎各界人士联系洽商,有意者可向管理人了解转让标的相关情况,或关注近期淘宝网拍卖讯息。

联系电话:15972409190(詹律师)  
18207124642(曹律师)

湖北恒昊科技有限公司管理人  
2023年8月24日